



Ватерполо клуб НАИС

Ниш, ул. IX бригаде 10. Мат. број: 28770006, РИБ:107274663, Т. рачун: 325-9500700027519-88, тел. 064-1424-818, факс: 018-538-600, email: vknais@gmail.com

OTVORENO PISMO GRADONAČELNICI

Poštovana gradonačelnice

Gotovo sa ponosom ističete da možete da se nosite sa epitetom grobara niškog sporta, koji Vam po našem mišljenju sasvim opravdano pripisuju ne samo niški klubovi, već i šira sportska javnost i svi ljubitelji sporta. Svaka čast !

Vaterpolo klub Nais i ovoga puta neće ostati nem na sva dešavanja vezana za sport u našem gradu i pokušaćemo da stanemo u njegovu odbranu. Takođe pozivamo i ostale sportske kolektive, sportiste iz pojedinačnih sportova i sportske radnike da i oni podignu svoj glas u odbranu sporta.

Vaterpolo klub Nais sa velikim žaljenjem konstatuje, da ste sa „ponosom“ i ponovo zgazili na sportsku tradiciju grada. Jedan RK Železničar koji je sportski simbol Niša tavori na dnu drugoligaške rukometne tabele. Niste baš toliko mladi da se ne sećate pune Hale Čair kada je isti taj Želja osvajao Kup Jugoslavije ili odbojkašice Studenta igrale rame uz rame sa najjačim klubovima bivše velike države. Niste baš ni toliko mladi da se ne sećate i drugih uspeha Niških sportista i sportskih kolektiva čije bi pojedinačno nabranjanje u ovom našem saopštenju moralo da zauzme mnogo prostora i ne bi stalo na više strana. Ili se možda zaista i ne sećate iz ko zna kog razloga....?!

A danas i sada, u gradu od 250 000 stanovnika tek četiri superligaša, dva u muškoj i dva u ženskoj konkurenciji sa dobrim izgledima da se i taj broj uskoro prepolovi.

U gradu gde je košarka potpuno potonula vi sa ponosom ističete da će Niš biti domaćin juniorskog evropskog prvenstva u košarci. Kome i kakvu to poruku šaljete. Ulagaćete u sportsku infrastrukturu što je sasvim u redu, ali zaboravljate da svi ti budući sportski objekti koje pominjete neće imati kome da služe.

Sporta u Nišu više gotovo da nema na vrhunskom nivou a dok sve to što planirate da izgradite i obnovite od sportskih objekata neće ga uopšte ni biti. Da li znate koliko vremena i novca treba da se obnovi nešto što Vi već treću godinu zaredom pokušavate da srušite do temelja.

Klubovi ispadaju iz liga, tonu, sportski entuzijasti dižu ruke od jalovog posla, podmladak se osipa i klubovi se gase a kvalitetne pojedince otimaju veći i bogatiji klubovi kako iz prestonice tako i drugih srpskih gradova u kojima se oni koji odlučuju drugačije odnose prema sportu. Niš tako postaje crna rupa na mapi sportske Srbije, i na žalost ne samo sportske. Naše tvrdnje dokazuje i upravo završeni popis stanovništva koji nam pokazuje da je Niš izgubio 10 hiljada stanovnika od prethodnog popisa a ceo jug Srbije možda i polovinu od 500 hiljada koliko cela Srbija. A taj jug je nekada u svakom pa i sportskom smislu gravitirao ka Nišu, koji se danas gasi kao grad i sve više liči na palanku a sport u njemu na palanački sport.

I dok se ostali veći gradovi u Srbiji upinju i uspevaju da imaju po dva superligaša u jednom sportu, dok se u prestonici troši enormni novac na dovodjenje kvalitetnih igrača iz celog sveta, gde godišnja plata samo jednog od njih (a više je primera u raznim sportovima) iznosi više od celog niškog budžeta za sport, Niš se upinje i zahvaljujući Vama uspeće da izgubi i ovo malo što trenutno ima.

I Vi sa tim možete da se nosite ma šta to trebalo da znači. Iz našeg ugla ostaćete zabeleženi crnim slovima u istoriji sportskog Niša kao neko ko je uspeo da za svoj mandat gradonačelnika baci na kolena i uništi kompletan sport u našem gradu svojim nerazumnim i skandaloznim odlukama i odnosom prema sportu.

I kako naš Predsednik Srbije Aleksandar Vučić reče po pitanju naše južne pokrajine Kosova i Metohije „i kad vas neko dotera do zida i kada više ne možete i nemate gde nazad ostaje vam jedino da se branite i da svim sredstvima sačuvate svoje dostojanstvo i ponos, i onda vam je lakše jer nemate više o čemu da brinete osim da sačuvate i odbranite svoj narod i njegove živote“.

Poštovana gradonačelnice, Vi ste sport u Nišu ne samo doterali uz zid već pokušavate i da ga uzidate u njega i pokopate svaku nadu u njegov opstanka. Ovo saopštenje je pokušaj odbrane dostojanstva i ponosa kako sportskih klubova, tako i svih onih pojedinaca koji su gradili i grade sportsku istoriju Niša, ponosnog grada na jugu Srbije.

Vaterpolo klubu Nais ne preostaje ništa drugo nego da ponovo, kao i prošle godine, uputi apel u ime kompletnog niškog sporta našem Predsedniku Republike Srbije Aleksandru Vučiću da stane u odbranu sporta u našem gradu i pomogne koliko je to u njegovoj moći. Nadamo se razumevanju Predsednika Srbije na čiju inicijativu je prošle godine stigla pomoć niškom sportu od 200 miliona dinara a kako je tada gradonačelnica tvrdila nakon njenog poziva i molbe Predsedniku. Zbog toga pozivamo gradonačelnicu gospođu Draganu Sotirovski da se javno priključi ovoj našoj molbi Predsedniku Srbije Aleksandru Vučiću.

Predsednik skupštine Kluba

Milan Krstić



Predsednik Kluba

Goran Živić